

周庄一老总神秘“失踪”，近百万工钱无法兑现——

140名民工讨薪无门

2006年1月6日，上海龙派投资管理咨询有限公司（以下简称“龙派公司”）受委托对昆山周庄富贵园内所属产业进行经营管理和物业管理（包括对富贵园室内外广告、室内装饰工程等）。然而在9月20日，龙派公司法人代表、董事长王义龙以去上海筹备工程款为名义，一去不复返，至今杳无音讯。而为该公司进行装修的140名民工的近百万工钱因此无法讨回。

接下4800万装修大蛋糕

“生意不太好，这里的商铺都没怎么租出去，没人气。”10月11日下午，昆山市周庄富贵园内，一位卖小饰品的业主有气无力地说。记者在富贵园区内看到，沿街的商铺基本都关着门，店铺内空荡荡的。而在“龙派周庄富贵园产业管理分公司、龙派周庄富贵园招商管理中心”和富贵园筹建处，记者看到，屋子大门紧锁，屋内早已空无一人。

负责向龙派公司讨要工程款的刘工程师向记者讲述了事情的整个经过。他说，2006年1月6日，昆山周庄富贵园房地产开发有限公司与龙派公司签订了合同，委托龙派公司对周庄富贵园所属产业进行经营管理和物业管理（包括对富贵园室内外广告、室内装饰工程等）。“我们公司在2006年4月16日与龙派公司签订建筑装饰工程施工合同。承包范围是以包工包料的方式承包周庄镇富贵园内所有商铺装饰、安装工程的施工；合同价款暂定为人民币4800万元整；工程施工建筑面积为5万平方米。”刘工程师说，“王义龙当时答应我们，整个4800万的装修合同全部由我们来施工！这么大的蛋糕实在太诱人了，我们

的公司也改名为上海龙派装饰工程分公司，并借给龙派公司60万的工程款。”

140人只拿到13万工钱

4月19日，刘工程师他们安排施工队进驻周庄富贵园，并开始对富贵园围墙工程进行施工。

“2006年6月11日，龙派公司决定对富贵园民宿客房等工程进行装饰。”接到装修任务后，装修公司立即组织140多个工人进行施工，并于8月20日左右相继竣工。“我们及时向龙派公司递交了竣工结算书，整个工程的价格大概是300多万，其中的民工工资有近100万。龙派公司对结算书进行了审核后确定了工程款额，承诺工程款分三次付清，并给我们开具了期票。”

刘工程师向记者出示了三张工程款期票的复印件，金额共225万。记者在复印件上看到，期票日期分别为2006年9月20日、9月27日及10月15日。可到了9月20日，龙派公司并未履行其承诺支付任何款项。当刘工程师他们找到龙派公司时，龙派公司只是再次承诺2006年9月22日解决第一批工程款。“没想到，法人代表、董事长王义龙去上海筹备工程款一去不回了，至今

也杳无音信。”刘工程师他们立即跑到王义龙的家中，发现王义龙的家属也于9月24日下午失踪。“我们公司的140多名民工的工钱讨要无门。”最后在有关方面的督促下，仅仅是由富贵园房地产开发公司给了10万，龙派公司其他股东凑了3万元。“140多个工人，区区的13万元，辛辛苦苦干了近半年，每人还不到1000块钱，让他们怎么生活。”刘工程师摇摇头说。

“老总和家属全部失踪”

通过114查号台，记者查到了上海龙派投资管理咨询有限公司在昆山的电话号码。但经记者多次拨打，都显示该公司的电话已经停机。另经记者查询，龙派公司在上海的总部没有在上海114查号台登记号码。

昆山市建设局建管办的一位工作人员告诉记者：“龙派公司的老板和家属全部失踪了，龙派公司在上海的办公地点也是人去楼空。”目前，他们正在和周庄镇镇政府调查这起事件。

苏州市建设局清欠办的工作人员则认为，拖欠的民工工资主要通过协商来解决。实在解决不了，那只好通过法律程序。据了解，该起事件警方也已经介入调查。

快报记者 韩小强 谨磊

【相关新闻】

工钱拿不到 民工要跳楼

□快报讯（见习记者 陆鸣）装修公司迟迟不肯支付装修工程款，装修工人上门索要无果后，遂爬上装修公司所在的8楼窗台，准备跳楼自杀。110民警赶到后将其强行拉下，楼下的众多围观者这才松了一口气。

昨天上午11点30分左右，南京市珠江路上人来人往。一名年轻的妈妈正领着自己的小女儿从赛博数码广场前走过，突然小女孩仰起头，指着高处说：“妈妈，楼上的窗台上怎么站着一个人？”妈妈抬头一看，只见一名30多岁的男子正站在赛博数码广场8楼一窗台外的外挂空调机上，双手扶着空调边的铁架子，面朝楼下熙熙攘攘的人流。“有人要跳楼！”110民警接报后迅速赶到，一边在楼下朝跳楼男子喊话，一边派人迅速进入男子所处的832室，劝说男子下来，双方僵持了10多分钟。其间，一名民警趁男子不注意，一把将其从窗外拉回屋内。

跳楼男子王某称，他是安徽人，今年38岁，一直在南京做房屋装潢装饰方面的活。因装修公司拖欠他4000多元工程款，他多次上门讨要均遭拒绝。昨天上午，他再次来到这家装修公司所在的赛博数码广场8楼832室，但仍旧是一分钱也没有要到，一气之下，王某当着装修公司三四名员工的面，爬到窗台外的空调挂机上。

离奇

公交车撞上面包车 面包车撞断路人腿



事故现场 快报记者 孙玉春 摄

□快报讯（记者 孙玉春）昨晚7点钟，在南京南湖路中段，一位市民过街时被车子撞断了小腿。据目击者称，当时一辆面包车见到有人过街已经刹车，不料一辆公交车在面包车后面追尾，最终该男子难逃厄运。

昨晚记者在现场看到，一辆13路公交车停在马路中央，车左侧的前挡风玻璃已经破碎，在公交车的左侧，一辆面包车卡在了公交车和路中隔离桩之间，车尾被公交车顶得翘起，隔离桩旁还有很大一摊鲜血。

据了解，受伤男子是马路西侧的金虹花园小区业主。该

小区的一位保安目睹了事情经过，他说当时这位业主穿过马路到对面的超市买菜和啤酒，回来走到路中时，那辆面包车驶来，业主见状连忙收腿，面包车也刹了车。不料后面紧跟着一辆13路公交车，反应不及一下子与面包车追尾，面包车被顶得侧了过来，车上的两人受了轻伤，那位横穿马路的业主则更惨，被面包车和身后的隔离桩将右小腿当场夹断，当时就骨断筋连。大约25分钟后，120救护车将伤者送往医院抢救。

目前事故正在处理中。（吕先生爆料奖80元）

倒霉

只因车内有两包烟 新车被贼又撬又砸

□快报讯（记者 李绍富）刚买的别克轿车，还没过足瘾就被人给砸坏了，砸车的原因居然是小偷瞧上了车内的两包香烟和一个打火机，遇到这样的事情你说恼不恼火？昨天，南京市民江先生就碰到这样的倒霉事。

昨天中午，家住南京下关燕康园小区的江先生，开着新买的别克轿车回家吃饭。由于恰逢周末中午时分，小区物管人员下班休息了，江先生怕人盗窃车上物品，临走前还特意检查了一下车门是否锁好。

不到一个小时，吃完中饭后，江先生下楼开车，发现车子挡风玻璃被砸了一个洞，再一看，老友送给自己的两包香烟和打火机不翼而飞了。江先生立即意识到轿车遭受小偷光顾了，仔细检查发现，除了香烟和打火机，车上其它物品并没有少。望着自己被砸的别克轿车，江先生的表情很复杂。警方提醒广大车主，不要在车上留皮包等财物，以免小偷发现后，撬车门和砸玻璃，造成不必要的损失。

叹息

八旬老人失踪半月 打兔老汉发现尸体

□快报讯（见习记者 陆鸣）88岁的老太太失踪了近半个月，前天下午被发现死在附近水塘里。目前，警方正在对此事进行调查。

88岁的苏老太太家住南京市栖霞区摄山某小区，今年10月2日，老太太的家人突然发现老太太不见了，多方寻找也未能找到，随着时间一天天过去，老太太的家人焦急万分，一边继续寻找，一边在小区附近张贴寻人启事。老太太走失的事情迅速在小区周边传开：“老太太年纪实在太大了，耳聋眼花，神志有时还不清醒，真不知道她能跑到哪里去。”一小区居民说。

前日下午4点多，在距离小区不远处的池塘里，一名打野兔的老汉意外发现漂浮着一个暗色的东西，不怎么能看清楚。老汉走近，用竹竿使劲挑了挑，结果发现，水里漂浮的竟是一具尸体。派出所民警随后赶到，封锁了现场，并将尸体打捞上岸，虽然尸体已经腐烂，但经辨认，确定正是失踪近半个月的苏老太太。

记者从摄山镇派出所了解到，此事目前正在调查中，老太太的具体死因要等尸检结果出来后才能判定。



一元租你？

昨天，一男子身挂“一元租一天”字样的海报，在南京一场展览会上“推销”自己，如此做广告真让人咋舌。快报记者 浣波 摄

千米防护铁链不翼而飞

居民说：如果有铁链，几个月前的车毁人亡事故就不会发生



河边护栏光溜溜 快报记者 金凝 薛晨 摄

□快报讯（记者 金凝 薛晨）运河沿岸修葺的千米长的防护铁链，竟然不翼而飞了！这不仅破坏了运河沿岸景观的整体美观，也影响到此游玩、散步的市民带来了安全隐患。

昨天，记者来到无锡市内金城大桥堍的运河东路

段，只见沿着该处运河沿岸的石护栏间的铁链条全都不见了踪影。记者驱车从第一根被盗窃铁链条石柱行驶至最后一根石柱，根据里程表显示，被盗的这些铁链条的长度加起来有1000米。一位环卫工人告诉记者，这些铁链条很可能是一些拾

荒者盗走了卖钱的。附近居民程先生告诉记者，盗走这些铁链条的窃贼实在是可恶，不但破坏了美观，也给来此游玩的市民带来了安全隐患。程先生还说，就在今年1月份这里曾发生过一起车祸，一辆越野车在马路上与轿车相撞后拐进绿化带穿过石柱间的空隙冲进了河里，结果车上的人全部丧命。“其实如果当时石柱间有铁链条阻挡一下的话，可能车就会被拦住了不冲进河里了，车上的人也就不会被淹死了。”

昨天下午，记者向无锡市市政公用事业局的值班人员反映了此事，值班的华先生告诉记者，他们将立即组织人手到现场查看，会尽快处理好此事。

“勤工俭学”骗倒大学生

□快报讯（记者 高国）“标着480支的一盒笔芯，竟然少了300支。”昨天上午，说起骗子以“勤工俭学”为名，骗取钱财一时时，南京一家高校的大学生小孙气愤不已：“无良骗子，太坏！”

前天中午，两名女大学生模样的女孩，敲开了小孙所在的宿舍。“她们说，是一家公司的促销员，可以提供勤工俭学的机会。”一听说有勤工俭学的机会，小孙和

同学就动了心，“课余时间可以赚点钱，帮家里减轻点负担，也没有多想。”

对方是来推销本子和笔芯的。“软抄本8毛钱，笔芯也是8毛钱，看上去也不错。”经过一番讨价还价，对方同意软抄本8毛钱一本，笔芯4毛钱一支。小孙和同学凑钱买了100多本软抄，又买了标有480支的两盒笔芯，还有标有200支的两盒笔芯。“当时她们还留了电话，说把包装

盒留好，没有卖掉的话，可以原价退回来。”小孙说，当时也没有在意，买过之后，并没有打开清点。直到晚上，小孙等人才发现，标有一盒480支的笔芯，里面竟然足足少了300支，再一打听，其他宿舍也有同学上当受骗。

随后小孙打电话给那两名女孩，没想到对方死活不承认，并挂断了电话。小孙说，几个同学本来想勤工俭学，没想到一不小心，上了骗子的当。

怪女子石子砸车玩

□快报讯（见习记者 陆鸣）昨天上午10点30分左右，南京市进香河路老虎桥路口附近的快车道上，一名30来岁的女子旁若无人，边走边朝过往车辆投掷石子。

路边一水果摊老板说，一辆白色面包车、一辆出租车和一辆轿车先后被石子砸中，但可能是因为石子较小，力量也不大，所以驾驶员要么是没有发觉，要么是不予计较，而发现这一情况的其他车辆则能避则避。附近群众急忙报警，而女子则穿过进香河路，继续前行，一路上又扭腰又唱歌。

110民警赶到后将女子拦截，带往新街口派出所。据围观的群众称，该女子看上去似乎有些异常。

轿车钻进大货车肚

□快报讯（记者 高国）前晚6点40分左右，南京长江二桥桥面上发生一起惨祸：一辆桑塔纳轿车一头钻进前面大货车的肚子里，轿车司机被卡在驾驶室动弹不得。

记者赶到现场发现，这辆外地牌照的小轿车车头被撞得稀巴烂，驾驶室里还有不少血迹。而大货车的尾部也受损，但并不严重。由于事故发生在二桥桥面上，该路段交通车流缓慢，多辆警车和事故救援车赶到现场施救。据了解，事故发生后不久，轿车驾驶员就被赶到的救援人员救出，送往医院抢救。目前有关部門正在对事故原因进行调查。（徐先生爆料奖60元）